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Cviceni 4. 3. 2015

Porouchany taxik. Na Manhattanu se porouchal taxik, takze uz umfi jet jen rovné, nebo zatacet
doprava. (Manhattan je pro nas sit nxn.) Jak se ma taxik do servisu dostat, aby projel co nejméné
paliva?

Nejdelsi podposloupnost. Mame zadany dvé posloupnosti (napiiklad slova/véty, & dlouha
¢isla), chceme zjistit, jaka je jejich nejdelsi spoleéna podposloupnost. Jak na to?

Ztraceni roboti. V bludisti jsou na dvou riznych mistech robotci, které ale ovladame jedinym
ovlada¢em. Tento ovlada¢ ma ¢ty¥i sipky (sever/jih/vychod/zapad). KdyZ robotek dostane piikaz,
ktery nemiZze provést (narazil by do zdi), tak ho ignoruje.

Jak najit posloupnost ptikazi, ktera oba roboty vyvede z bludigté? (Jakmile je robot venku z
bludisté, zastavi se a pfikazy uz neposlouché.) Jak najit nejkratsi takovou posloupnost?

Otrhavani grafu. Méjme souvisly neorientovany graf. V jakém pofadi odtrhéavat vrcholy, aby
pritom graf zistaval souvisly?

Orientace rovinného grafu. Je dan neorientovany rovinny graf. Jak zorientovat jeho hrany tak,
aby mél kazdy vrchol odchozi stupeii nejvys 37

Jednoznaénost. Navrhnéte algoritmus, ktery pro dany graf G a vrchol s vygeneruje 0-1 pole
jed[1..n], kde pro kazdy v € V je jed[v] 1, pokud je nejkratsi cesta z s do v jednoznacna, jinak
je to 0.

Nejkratsi cyklus 1. Jak co nejrychleji nalézt pro zadany graf G a hranu e nejkratsi cyklus
obsahujici hranu e?

Pocéitani trojahelnika. Jak spocitat, kolik obsahuje graf trojihelniki, pfipadné ¢tyreykla? Co
kdyz méme shora omezeny stupen vrchola?

Reprezentace. Zname tii zakladni grafové reprezentace — seznam hran, seznam sousedi, matice.
Rozepiste pro né slozitosti nasledujicich zakladnich operaci:
e pridat-hranu(u,v)
smazat-hranu(u,v)
sousedi (u,v)
stupeh (v)
seznam-sousedd (u,v)
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